

**Таблиця**

**пропозицій та їх урахування/ неврахування в межах**

**ОПП Освітні, педагогічні науки другого (магістерського) рівня.**

<b>Стейкхолдери</b>	<b>Пропозиції</b>	<b>Позначки про їх урахування/ неврахування</b>
	2020 р.	
Г.В Кіт (стейкхолдер)	ОПП б виграла за умов впровадження у ній вибіркових дисциплін з психологічного чи педагогічного консультування	Враховано введено в ОПП 2021 р. ВК 18«Технології психологічного консультування в освіті»
Ю.М. Москаленко(стейкхолдер)	Програма б виграла, якщо б студенти мали б можливість працювати над курсами професійної етики та професійної майстерності	Враховано введено в ОПП 2021 р. ВК 17 Професійна етика викладача вищої школи
<b>Цьомко Н.</b> здобувач, студентка	Розширити цикл вибіркових дисциплін навчальними предметами інноваційного характеру, як от «Організація персонального середовища у ЗВО», «Управління проектами і фандрайзинг у сфері освіти»	Враховано введено в ОПП 2021 р. у цикл вибіркових дисциплін
<b>Ю.М. Москаленко</b> (стейкхолдер)	Звернути увагу в ОПП на дисципліни загального світоглядного напрямку	Враховано введено в ОПП 2021 р. у цикл вибіркових дисциплін ВК 1. Філософію освіти.
<b>Г.В.Кіт</b> (стейкхолдер)	Звернув увагу на навчання студентів з особливими освітніми потребами	Враховано в ОПП 2021 р.
	<b>2021</b>	
<b>В. Кімакович</b> (стейкхолдер)	Рекомендуємо збільшити кількість дисциплін з поглибленого професійного спрямування у блоці вільного вибору магістра	Враховано введено в ОПП 2021 р. Збільшено кількість дисциплін з поглибленого професійного спрямування у блоці вільного вибору магістра
<b>М.Деренюк</b> здобувач, студентка	Потреба ще більшої співпраці зі здобувачами у плані створення дуальної освіти	Дана ОПП не передбачає дуальної освіти, однак робоча група працює над даними питаннями
<b>Чепіль М.М.</b>	Акцентувала увагу на реалізації компетентнісного підходу засобами як традиційних, так і інноваційних (проектних) технологій, уведення їх а ОК	Враховано введено в ОПП 2021 р. В ОПП введено ОК 12 «Практику реалізації освітніх проектів»
<b>Деренюк М.</b> здобувач,	Ввести до ОК нові дисципліни	Враховано в ОПП 2021 р. Пропозиції здобувачів зумовили введення ВК 5 «Педагогічні вимірювання» та ВК 18 «Лідерство, командування». До ОК уведено «Практику реалізації педагогічних проектів
<b>С. Кисляк</b> (студентка)	Ввести в ОК «Інформаційно-комунікаційних технологій у професійній діяльності викладача	